


MpounssoanTenb rapaHTUpyeT, YTO AaHHOe usgenue no MUCrnosib3yemMbliM Ma-
Tepuanam, NMPUMEHSIEMON TEXHOSIOMMW MPOU3BOACTBA M APYrMM MoKasaTensm
cooTBeTCcTBYeT obpasuam, npowealMM UCAbITaHUS Ha MPOYHOCTb U OTBe4vaeT
obwmm TexHmdeckum TpebosaHuam no FOCT P 41.55-2005. Bo wusbexaHue
BO3MOXHbIX OWWOOK, nepes yCTaHOBKOW BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb C MH-
CTPYKUMEN MO MOHTAXy U BO3MOXXHOCTbIO MpUMeHeHusa gaHHoro TCY kK Bawemy
aBToMOb6uNt0.

NOoPAAOK MOHTAXA

e JlemMOHTHpOBaThH Ha aBTOMOOMIIEC HIKHIOIO IIACTMACCOBYIO IJIACTHHY.

e Co mna Ganku maccu (Ha TPaBOil M JIEBOM CTOPOHE) yIAIUTh PE3UHO-
BBIC TIPOOKH.

e (Crerka mMpUKpenuTh OOKOBBIE KPOHIUTEHHBI K IIACCH B TOYKaX «A» H
«B» NpuIoXKEHHBIM KPETIeXX0M, COTTIACHO CXEME.

e  VYcranoButs Oanky TCY mexnay OOKOBBIMH KPOHIITEHWHAMHU U CIIETKa
3aKpenuTh B TOUKaxX «C» COTIACHO CXEMe.

e [lpuxpenuts map u KpoHITeHH po3eTku Ha TCY.

e BricraBute TCY 1o 1eHTpy U 3aTSHYTH BCe OOJNTHI M Taiiku 0 yropa
(M12 - 79Nm; M10x1,25 - 49Nm).

e  YcTaHOBUTH 00pPAaTHO HWKHIOIO IUIACTMACCOBYIO TJIACTHHY, MpEBapu-
TEJBHO MPOMU3BES B HEM BBIPE3 COIVIACHO MPHUJIaraeMoMy IadjoHy.

¢  BBINOJIHWUTH 3JIEKTPOMOHTAK CUTHATIH3ALNH.

e VYcranoBky TCY mpou3BOAUTH TOJBKO B CIEHHUATH3UPOBAHHBIX aBTO-
MaCTEPCKHX.

CXEMA MOHTAXA TCY

KomnnekTHocTb n3genus

Kopobka ynakoBo4Has

banka TCY 1.
KpoHITeitHb O0KOBBIE 2 mrT.
Kopobka ymakoBouHas 1 wr.
YakoBKa MOJUATHUIICHOBAS 1 .

Boar M12x1,25x75 2 ImT.
Bont M12x45 4 wr.
Boar M10x1,25x35 6 1IT.
Taiika M12 c/koHTp. 2 .
Taiika M12x1,25 c/koHTp. 2 wrT.
[aii6a 12 npyx. 2 .
aita 12 10 mrT.
ait6a 10 mpyx. 6 mr.
[Taii6a 10 yBemmd. 6 wT.
IIap VH 0855 1 .

SaIMTHBIN KOJTAa40K

1 mr.

KowmmnekT anextpuku BAD-0180

1 xomruIL.

HHCTpyKLHs IO MOHTAXKY

1 mr.

111a6oH BBIpe3a B 3aIIUTHOM SKpaHe

1 mr.




